
Отчет о мероприятиях по реализации городского проекта «Будущее мы строим сегодня» за II квартал 2023 года
Во втором квартале 2023 года в рамках городского проекта «Будущее мы строим сегодня» реализовано три мероприятия для каждого уровня обучения (начальное общее, основное общее и среднее общее). 
Мероприятия НОО
«День дружбы» для ребят провели волонтеры ровесники ШСМ «GOРЯЩАЯ ЗВЕЗДА». Мероприятие прошло в виде квеста по станциям с различными заданиями. Ребята анализировали тематические притчи и пословицы, расшифровывали дружественные слова. Рисовали «Дом дружбы», делали «Ромашку» дружбы. А также у них была спортивная станция «Перестрой –ка».

Мероприятия ООО
Мероприятие в МЦ «Свое дело». Ребята узнали, чем занимаются молодежные центы, поговорили об активностях и интересах. Обсудили совместные возможности. Побывали на мастер-классе. 

Мероприятия СОО
Форум-театральная постановка «Началка» была показана на Лиге Медиаторов. По сценарию молодая учительница не может справиться с тяжёлым подростком в классе. Учителя со стажем только еë критикуют, не пытаясь помочь... Форум-театральная постановка вызвала огромный интерес и отклик среди всех участников мероприятия.
Организации партнеры:
МЦ «Свое дело», МБУ ЦППМ и СП 5 «Сознание», Ресурсный центр по технологиям медиации.
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